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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان
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    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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Bو   { }= ب 2
4و  3به اضلاع 

د، اما مربع نيست

الا  ضلعي متوازي

BCت دو مثلث

  :آوريم ي

  :مكعب

 سمت چپ باشد

)1(يزيك 

دهم؛ رياضي و فيز

b a b+ − =

A اگر  { }= 1
 اگر مستطيلي ب

ر ضلع برابر دار

صف كنند، چهار

عنوان مثال مساحت

دست مي عب به

متر م سب سانتي

در 9تا  1 بين 

 في

سنجش د

  :زيرا

a: زيرا b= >2

عنوان مثال به. 
عنوان مثال به .

AS S= .  
؛ زيرا لوزي چها

ي يكديگر را نص

عن به. رست نيست

مكعمتر  ب سانتي

د آن هم بر حس

ك عدد صحيح

    
 

ادرست است؛ ز

ادرست است؛ ز
 .است رست

.مثال نقض دارد
.مثال نقض دارد

BS: ل برابر است
مثال نقض دارد؛

 .رست است
ي يك چهارضلعي

 .رست است
يك قضيه در )4( 

 .رست است
جعبه را بر حسب

جم يك حبه قند

 .رست است

 .رست است
ري علمي بايد يك

 .رست است

www.sanjeshse

نا) 2(گزينه 

نا) 3(گزينه 
در 2گزينه  .2

م) 1(گزينه 
م) 3(گزينه 

دو مستطيل
م) 4(گزينه 

در 1گزينه  .2
اگر قطرهاي

در 4گزينه  .3
عكس گزينه

  
 
 
  

 
در 2گزينه  .3

اول حجم ج

قدم بعد حج

در 1گزينه  .3

در 4گزينه  .3
در نمادگذار

در 3گزينه  .3
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n→ 485 

m =1 1  

/→ 4 85 

V =126  
V A= × 

×126 1 

h =
×

126
6

  

V A= ×  

V =12 
VV



′ =




1 

 

t (= ×8  

x Vt= 

Vعده  =  

V = 36 
m
v

ρ =  

/ρ =1 75 

m V= ρ  

n=كلV    
cm =31 

Vكل1=    
  
 

   مكعب

ationgroup

nm = ×485
mc2تر       

−× ×75 11 

L = ×6 126 1
cmh (× = 2

cm =3 3 6 
cm

cm
×

×

3 3
2 2

6 1
1



h =× 3   
cm3     

a a

V

= ×

= 12
15 15

  

) + =× 136

( m×= 813 

مساحت قاع ×
cm cm×2 25

cm
g= 3

1575
9 
g

cm35  

mV V =
ρ

n v× = 25 
L−= 31

−× =31 1  

حجم

 

m− =× 91 4

مت ديل به سانتي

/= ×2 4 85 1

cm3 31
m cm)× 3 

cm h×2   

mc= 21  

cm c×2 4 

c

a a a× = →

=

3

8    

s493
m)
s

× =493

ارتفاع            
cmm = 9 

:          چگالي

m g
g

cm

=
ρ

3

4
1

/× =4 1  

/ Li= 1

 )20/08/1401م 

/ m−× 785 14 

حال تبد
cm−51  

) h×  

mc استوانه    

cm

a→ =

3

3 8  

× 81479 1

          :ستوانه
3  

حال چ

/ cm= 34

cm3

  كعب

7  

مرحلة دوم(زيك 

m  

اول حجم

a→ = 3

/= ×1 479 1

اول حجم اس

  :جسمه است

ل حجم يك مك

دهم؛ رياضي و فيز

=8 2   

m11  

 برابر با حجم مج

حا

سنجش د

cm m= 2  

  :كنيم دا مي

شده كه ي ذوب

    
 

 .رست است

 .رست است

mm
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
هر ساچمه را پيد

هاي همة ساچمه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3

در 1گزينه  .3

در 2گزينه  .3

در 3گزينه  .3

در 1گزينه  .3
اول حجم ه

حال حجم ه
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V

V

A= ×

= 3 
  

/

m
V

m

ρ =

 = 1

 

شـود؛ زيـرا   

چسـبي   ـم      

/V =11  
m
V

ρ = 

تـرين   چـك  

دهنـدة   لي

ationgroup

mc c

h

×

×
2 3 

/

m
V

kg =35 135

ش ون ظرف مـي 
 

ـت و نيـروي هـ

/− =4 1 14
g

cm
= 3

35
14




ك كميـت، كوچ

  .ت

ها با ذرات تشكي

 

cm mc= 9 

g
→ ρ =

5 

 از سطح آب درو
 .هاي آب است

مـايع جيـوه اسـ

  .دهد ش مي

/L = ×14 1

/
g

cm
= 32 5

يكاي يك.  نيستند

ته درست نيست

ه نين برخورد آن

 )20/08/1401م 

m3

/= =135 1 59

 

تر آمده و پايين
ه ي بين مولكول

 ظرف اسـت، مـ

ها را كاهش ين آن

  .يابد ش مي

cm=3 14 

 

 فرعي، مستقل

سرد شدن آهست

چن ي مايع و هم

8  

مرحلة دوم(زيك 

g
cm35  

  .شود

  

ين برآئون لوله م
چسبي  نيروي هم

طح مايع درون
  . جيوه است

چسبي بي ي هم

هاي آب كاهش ل

m3

هاي كاي كميت

ند؛ پس گزينه س

هاي اي مولكول ره
  .شده است

دهم؛ رياضي و فيز

رسي مطالعه شو

.ي مطالعه شود

 سطح آب درون
كمتر از  روغن

تر از سط  و پايين
ي بين شيشه و

د كرده و نيروها

سبي بين مولكول

 

  .ميت هستند

يك. ها هستند يت

  .شود

آين وجود مي ت به

 نامنظم و كاتور
ش  ل مايع ريخته

سنجش د

 

كتاب د 1-2ش 

كتاب درسي 2-1

اندود باشد، غن
هاي آب در كول

ين برآمدهئوه م
يروي دگرچسبي

هاي آب را زياد ل

چس  نيروهاي هم

 .م سنگ است

يني از همان كم

تقل از ساير كمي

ل دوم مطالعه ش

ن سريع مايعات

دليل حركات به
شونده، داخل حل

    
 

 .رست است
 :اخلي استوانه

 .رست است
م جامد در بخش

 .رست است
2مدها در بخش 
 .رست است

ين روغئون لوله م
چسبي بين مولك

 .رست است
 مايع درون لوله
ي آن بيشتر از ني
 .رست است

بش مولكول جن
 .رست است

خالصي به آب، 
 .رست است

م آب برابر حجم

 .رست است
ميت، مقدار معي

  :رد
هاي اصلي، مست ت

  .ت نيست
 .رست است

جسم جامد فصل
 .رست است

ورف با سرد شد
 .رست است

ش در مايعات ب
عنوان ح ت كه به

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .4
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در 4گزينه  .4
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مقدار كميت

در 1گزينه  .4
جمشخصات 
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ن مولكولي 

  يك روز =
   ك روز

  تا بيشتر 

3
 . است 7

A
e
 =


=

2
27

 

  غ برعكس

A

B

+

−




 




3

2
   

  
  
  
  

ationgroup

ننيروهاي بي 2-

=ساعت  = 24
s= 864  يك

3غ . تون است

3 و نوترون برابر 
7

(Z (+ − +7
7

غ. ها است لكترون

` `

` `

e p
n p

e p

n p

= −
 = +
 = +


= +

3
3
2
2

 

  .ي دارند

-2بخش . شود ي

=يقه  ×24 6 

/s = ×8 64 1

كي بيشتر از پرو
  1علاوه  غ به 

و جموع پروتون ها

)) Z+ → =2

تعداد الك بيشتر از 

p p

n n

 =→ 
=

2

 )20/08/1401م 

منشأ الكتريكي) 

  .ت

ها ايجاد مي ن آن

= ×24 دقي 6
s4

تعداد نوترون يك
A Z= +2 2

اد الكترون به مج

→ =
29 27

63
ها دو تا د نوترون

`

`n

+

+

5
6

9  

مرحلة دوم(زيك 

)كشش سطحي 

  .ارند

تر است سيار بزرگ

دافعة بزرگي بين

6×ثانيه  

است؛ بنابراين ت
2: گيريم جه مي

ست، نسبت تعدا

3
7

باشد، قطعاً تعداد 

  5 –ها  ن
– 9  

 )1(شيمي 

دهم؛ رياضي و فيز

–دگرچسبي  –

سيار ضعيفي دا

هاي آن بس لكول

 دهيم نيروي د

ا 2 نوترون برابر 
 برابر باشد، نتيج

اس 7وترون برابر 

A = 

2و الكترون برابر 

شمار پروتون) ب
–عدد جرمي ) ت

ش

سنجش د

–چسبي  هم(ي 

مولكولي بس ي بين

  .بالايي دارند
گاز، از اندازة مول

  .خصي ندارند

 مايع را كاهش

 

عداد الكترون و
كترون و نوترون

عداد الكترون و نو

Z )وترون +2

ت تعداد نوترون و

ب    
ت   

    
 

 .رست است
مولكولي هاي بين

 .رست است
گازها، نيروي: ت

پذيري بسيار ب م
هاي گ ن مولكول

ل و حجم مشخ
 .رست است
هاي ين مولكول

  .د
 .رست است

 . رست است
 .استرست 

تفاوت تع −Xن 
A
Z اگر تعداد الك

X63 كه تفاوت تع

ف الكترون با نو

Xون  تفاوت 2−
  .رست است

5 –ها  لكترون
 4 –ها  وترون

www.sanjeshse
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تمامي نيروه

در 4گزينه  .5
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  :توضيح
تراكمگازها -
فاصله بين -
گازها شكل -

در 2گزينه  .5
اگر فاصلة بي
مطالعه شود

در 1گزينه  .5

 
  
 

در 3گزينه  .5
يك مورد در

در يون) الف
Aدر ) ب

ZX
−

X+2در ) پ

اختلا( -بار 

اگر در يو) ت
در 2گزينه  .5

شمار ا) الف
شمار نو) پ
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M

p

M

=

=

=2

79
79 2

2
  

CCl

CCl





4

4
 

e

A

M
M

=  

يري جرم 

X x
C

g ato

=

=

12

1
  

PAl

PFe

PCu

N

N

N

=

=

=

  

  
  
  

ationgroup

(
( )

( )

M M M

p x

p

+ −

+ +

+ +

1 2
1

2 1 4




(
(

= + ×

= + ×

12 35
13 37

Z

Z
=

1
2

2
  

گي خطا در اندازه

/ x

amuom
atom

= →

×

4 52
54
1

/ A

/ Fe

/

mol

g

mg

=

= ×

= ×

2

15 6

122 6

 



 

)

)

/

/

M ×

× →

=

1 25
25 7

82





)
)

× =
→

× =

4 152
4 161

1
4  

 علت اختلاف، خ

/

x

u
m amu

= →

××

54

1 66 1
1



A
Al

A

A

N
mol

mol N
g mol

mol N
g mol

× =

×

×

1

56 1

64 1

 )20/08/1401م 

( )= ×9 2 34

→ −161 152

مورد گزينه پ،
  .    است

  

/

A
Z

u

−

=
→ =

=
24

54
25

89 6

/ A

/ A

/

N

N
l

N

=

=

=

2

1

3

 



  

10  

مرحلة دوم(زيك 

) ( )x+ +1

=2 9

 زير است و در م
فراواني متفاوت

n

−

→ =

× 24

29

64 1

A

دهم؛ رياضي و فيز

/ x× →25

صورت  اتمي به
فاوت با درصد ف

سنجش د

x = 4

  :ترين سنگين 

  . هستند
رست ذرات زير

هاي متف ايزوتوپ

    
 

  .رست است

  .رست است
ترين و  م سبك

  .رست است

 . رست است
 ب و ت درست

ينه الف، نماد در
دليل وجود ا ه به

  .رست است

  .رست است
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در 1گزينه  .5

در 4گزينه  .5
اختلاف جرم
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هاي عبارت
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C

O

H

F

mol

mol

mol

mol










  

/ =35 5 

PAg

PCu

N

N









 

 

ationgroup

CC

OO

H

mg

mg

mog
g

mog
g

= ×

= ×

= ×

= ×

148 12
116 16

11 1
138 19



− × α137 2

g

mg

= ×

= ×

19 1
11 63






 

C

O

H

F

mol mol
g

mol mol
g

ol mol
g
ol mol
g

=

=

=

=

42

16

1

2



/→ α = 1 7

/

/

/

/

mol
g

mol
g m

×

×

61
7 9

6 2
3 5 1






 )20/08/1401م 

C

O

H

F

mol
mol

mol
mol

→ =

→ =

α =275

mol

mol

×

→
×

23

23

2 1
1
2 1

 



.  
  

11  

مرحلة دوم(زيك 

C

O

H

F

mol
mol
mol
mol

→

4

5

/=  25

PAg

PCu

N

N
→ =

.  
  .ي ندارند

.شود  بيشتر مي
.ه نشر نور دارند

دهم؛ رياضي و فيز

= 4
5

/
/

/

=

9
1 7 9 5 31
63 5





  .ت

  

.ي بيشتري دارند
هاي بيشتري ون

  .يدارترند
ها از هسته رون

ها و اتم تمايل به

سنجش د

3

هليم موجود است

.است 29اتمي 

 
برانگيخته انرژي
رانگيخته، الكترو
 برانگيخته، ناپاي
خته، فاصلة الكتر
ها يخته، الكترون

    
 

  .رست است

  .رست است

  .رست است

  .رست است
مجزا در طيف هل

  .رست است
اطه مس با عدد 
  .رست است

. رست است
هاي بر الكترون: ت
ها در حالت بر م
ها در حالت اتم 
حال برانگيخدر  
در حالت برانگي 
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  طوط طيفي

l
n
+ =2

4 2
2

  

ختم 

d

s




+



1

2

3
3 2
4



 

.  

ationgroup

(n n تعداد خطو

/= =14 1 758

با دو الكترون خ

p K

Ca ,

→

→

64

1

الكترون است 1

 

)n − ×=
1 7

2 2

ب sهايي كه به  ن

Kr

, p

→

2

1

8 4

18با گنجايش  

 )20/08/1401م 

      × =6 212

 پر است، اما آن

→

→

1
1

1


 

gط به زيرلايه 

12  

مرحلة دوم(زيك 

+ +6 يا      5

 

  .ست

n l+ دارند، =

 .الكترون است

دوم سؤال مربوط

دهم؛ رياضي و فيز

+ + + +4 3 2

  .ف است

  .ته شوند

 .كند بعيت مي

تر ا ه نيز نزديك

  

=زيرلايه كه  5
  .Geسطه و 

p  ا 2با بيش از

است و بخش د 

سنجش د

+ =1 21

 بيشترين انحراف

ايد در نظر گرفت

Lطه  +4 تب 2
 

ست كه به هسته

.شود تا مي 8ه 

كريپتون هر دو ز
عنصر واس 8سيم، 

pيرلايه، زيرلايه 

f5 به زيرلايه 

    
 

  .رست است

  . رست است
موج، معادلول 

  .رست است
با 5و  3،4ت به 

  .رست است

  .رست است
ي دنباله، از رابط

 . رست است
تراز، تراز پايه اس

  .رست است
كاملاً پر دارد كه

  .رست است
هارم، در عنصر ك

كلسي: اند از بارت

  .رست است
عنصر بالاترين زي

  .رست است
ذكرشده مربوط

www.sanjeshse
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

